

STYRELSEPROTOKOLL NR 2016:2,

Sammanträdesdatum 9 februari 2016

Närvarande:

Monica Dahl-Karlsson (ordf)

Lennart Johansson

Birgitta Eklund

Marie-Anne Hylin

Tommy Svensson

Lars-Erik Torstenson

Ulla Regeheim

Monica Savander

Frånvarande:

Carita Eriksson

Berit Sandelius

§ 1 MÖTETS ÖPPNANDE

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2 FASTSTÄLLANDE AV DAGORDNING

Föreslagen dagordning fastställdes.

§ 3 VAL AV PROTOKOLLJUSTERARE

Ulla Regeheim valdes att jämte ordföranden justera dagens protokoll.

§ 4 FÖREGÅENDE PROTOKOLL

Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.

§ 5 EKONOMI

Är god. Vi kommer att erhålla lika stort bidrag från PostNord som förra året.

§ 6 MEDLEMSLÄGET

941 medlemmar.

§ 7 HEMSIDAN.

Fungerar bra.

§ 8 RAPPORTER OCH SKRIVELSER.

Torsdag skall årsmöteshandlingarna till kopiering.

”Kulturveckan” kopieras separat.

Skatteverket har beviljat oss frihet från redovisningsplikt fram till år 2019.

För att få med alla automatiska dragningar av medlemsavgiften måste vi ändra datum för dragning nästa år till sista januari.

§ 9 VÅRPROGRAMMET 2016.

Många aktiviteter är redan fullbokade. Det tycks som om alla aktiviteter går att genomföra.

§ 10 ÖVRIGT.

Årsmöteshandlingarna skall läggas in 10 dagar innan mötet. Lennart kontakter Berit.

Årsmötesfika kl 12, förhandlingar 13:00 till 14:00, därefter 45 minuters föredrag om Dalarö.

Kom i mycket god tid. För att ställa i ordning inför mötet.

När skall man meddela att en aktivitet är fullbokad?

Så fort maxantalet är uppnått meddelas de följande ca 10 % att de står på reservplats.

Anmälningar över dessa 10% kan meddelas att de inte kommer att få plats.

På förslagslistan till kommande aktiviteter – Martin Rörby – ”Stockholm förr och Nu”.

§11 PLANERADE MÖTEN

23 februari kl 13, Årsmöte i Kristinasalen

11 mars kl 10 i Tallin

22 mars Planeringsmöte kl 10 – 18 i Bunkris + middag

8 april kl 10 i Tallin

22 april kl 10 i Tallin

10 maj kl 14 i Tallin

31 maj kl. 10-13 i Tallin

3 juni skall programmet vara klart för att tryckas

20 juni Kuvertering i Bunkris

§ 13 AVSLUTNING

Ordföranden tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat

Vid protokollet:

Justeras:

.....
Lennart Johansson

.....
Monica Dahl-Karlsson

.....
Ulla Regeheim